Señor WASHINGTON ANTONIO PEREZ ALVAREZ PRESIDENTE DE LA COMPAÑÍA PEREZCOM CIA. LTDA. Ciudad.

Por medio de la presente tengo el grado de comunicarle que de conformidad a la cláusula Quinta, Disposición transitoria del estatuto, donde se le designa PRESIDENTE, de la escritura constitutiva de la compañía PEREZCOM CIA. LTDA, resolvió elegirle a usted para que desempeñe el cargo de PRESIDENTE de la compañía PEREZCOM CIA. LTDA, por un periodo de tres años, de acuerdo al art. 24 del Estatuto, para el periodo 2020-2023, del estatuto social de la compañía, para que represente legal judicial y extrajudicialmente

La Compañía PEREZCOM CIA. LTDA se constituyó por Escritura Pública otorgada ante el Notario Público Primero del cantón Pastaza, Doctor Andrés Chacha Gualoto, el 11 de diciembre del 2019; legalmente inscrita en el registro Mercantil del Cantón Mera, provincia de Pastaza.

Atentamente

Edwin Geovalno Pérez Alvarez
GERENTE GENERAL PEREZCOM CIA. LTDA.

Mera, 14 de enero del 2020, acepto el nombramiento de PRESIDENTE de la Compañía PEREZCOM CIA. LTDA.

Washington Antonio Pérez Alvarez

1600505026

PRESIDENTE PEREZCOM CIA. LTDA



"REGISTRO DE LA PROPIEDAD Y MERCANTIL DEL CANTÓN MERA"

Dir. Av. Fco. Salvador Moral y Velasco Ibarra Telf. 03 2790141 ext. 111 Fax. 03 2790 115 mail: rp.mera.pas.z3@gmail.com

.......TIFICO: Que en esta fecha y con el número 5 se procede a INSCRIBIR EL NOMBRAMIENTO DE PRESIDENTE de la COMPAÑÍA PEREZCOM CIA.LTDA, a favor del señor WASHINGTON ANTONIO PEREZ ALVAREZ, que antecede, en el libro de registro mercantil, tomándose nota en el Libro Repertorio con el N°5.

Mera, enero 17 del 2020 Abg. Olga Moscoso LA REGISTRADORA

